
 

 

自転車の活用の推進に関するアンケートのお願い 

 

自転車活用推進本部事務局 

 

 

 国では、自転車活用推進法の施行を受けて、本年夏までに自転車活用推進計

画を策定することとしています。計画の策定にあたって、この度、自転車の活

用推進計画の「骨子」をとりまとめました。そこで、別紙の骨子をご覧いただ

き、自転車の活用を推進する上での課題や、自転車の活用を推進するために取

り組むべき事項等について、国民のみなさまから幅広くご意見を伺いたいと考

えており、このたびアンケートを実施することといたしました。 

 つきましては、「属性」、「自転車の利用状況等」について回答していただ

くとともに、自転車活用推進計画の骨子に関してご意見の記入をお願いいたし

ます。 

 

※１：骨子に記載されている「自転車の活用の推進に関し講ずべき措置」につ

いて、具体的な措置については、計画の原案の公表時に記載した上で、

皆様からのご意見については、パブリックコメント時に承りたいと考え

ています。 

 

※２：調査結果は自転車活用推進計画の策定に向けた検討を行うための資料と

してのみ用いますので、個人のお名前やご意見が公表されることは決し

てありません。 

 

【属性】 

 

問 1-1 性別を教えてください。 

 ①男性 

 ②女性 

 

問 1-2 年齢を教えてください。 

 ①10 代 

 ②20 代 

 ③30 代 

別紙２ 



 

 ④40 代 

 ⑤50 代 

 ⑥60 代 

 ⑦70 代 

 ⑧80 歳以上 

【自転車の利用状況等】 

 

問 2-1 どんな自転車をお持ちですか。（当てはまるもの全て） 

 ①一般車・シティサイクル（ママチャリなど） 

 ②電動アシスト車 

 ③折り畳み自転車・小径車 

 ④クロスバイク 

 ⑤ロードバイク 

 ⑥マウンテンバイク 

 ⑦その他 

 ⑧持っていない 

 

問 2-2 自転車をどれくらい使っていますか。 

 ①週 5日以上 

 ②週 3～4日程度 

 ③週 1～2日程度 

 ④月４日未満 

 ⑤ほとんど使わない 

 

問 2-3 自転車を利用する理由を教えてください。（当てはまるもの全てを選ん

でください。また、その中でもっとも当てはまるものを１つ選んでください） 

 ①手軽に使える、早く移動できる 

 ②ガソリン代や電車代がかからない 

 ③健康に良い、運動不足解消 

 ④環境にやさしい 

 ⑥クルマの渋滞や、満員電車などのストレスがない 

 ⑦走っていて気持ちが良い、ストレス解消 

 ⑧かっこいい、おしゃれ 

 ⑨利用に適した公共交通機関がないため 

 ⑩その他（具体的に） 

【自転車活用推進計画の骨子に関する意見】 



 

問３ 自転車活用推進計画の骨子に関して、ご意見をお聞かせください。 

ご意見 

 

ご協力ありがとうございました。 


